Диагностическая работа по русскому языку  ученика(цы) 6          класса               ГБОУ  ЦО     № 633      (ФИ)  
Вариант № 2
А1.В каком слове все согласные звуки твердые?
1) костюм
2) мачта
3) паркет
4) шоссе
А2. В какой строке все слова пишутся с буквой А ?
1) з..рница, приг..реть
2) подп..рать, расст..лить
3) соприк..саться, выр..щивать
4) г..релый, прдл..гать
А3. В каком слове пишется  Е ? 
1) пр..открыть
2) пр..дорожный
3) пр..добрый
4) раз..скать
А4. Какое слово является неологизмом?
1) скамья
2) сканер 
3) космос
4) теплоход
А5.  В каком слове пишется  Е ? 
1) верх..лаз
2) звер..лов 
3) птиц..лов
4) лед..кол
А6.  В каком слове пишется  Е ? 
1) корабл..к                       3) чиж..к
2) козл..к                            4) сыноч..к
А7.  Каков способ образования слова помощник ?
1) приставочный              3)  приставочно-суффиксальный
2) бессуфиксный              4)  суффиксальный
А8.   Какое слово надо написать раздельно ? 
1) (не)ряха                         3) (не)акула
2) (не)погода                     4) (не)правда
А9.  В окончании какого имени собственного пишется Е?
1) гора в Армени..              3) глаза Анастаси..
2)   писал об Аркадии..      4) уверен в Андре..
А10.  Какое существительное не относится к общему роду?
1) невежа                          3) кривляка
2) дедушка                        4) невежда
А11.  Какое существительное  относится к мужскому роду?
1) кино                              3) пенальти
2) пианино                       4) авеню 
А12. В каком слове  НЕ является частью корня?
1) несчастье                       3) нездоровье
2)  неряха                           4) невнимательность
А13. В каком слове в окончании пишется Е ?
1) в стремен..                      3) по алле..
2) к матер..                          4)  по времен..

Прочитайте текст и выполните задание В1-В3.
(1)Первые мореплаватели, отправляясь в путь, ориентировались по очертаниям берегов, по форме облаков и волн и ,конечно, по звездам. (2) Но с развитием мореходства этих естественных ориентиров становилось недостаточно. (3)И тогда на берегах появились рукотворные путеводные звезды - маяки.

В1.Выпишите из предложения(1) разносклоняемое имя существительное.

В2. Запишите способ образования слова « мореплаватели» из предложения (1).

В3.Выпишите из предложения(3)  имя существительное 1-го склонения ( поставьте его в начальную форму)
